

г. Астана

31 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТОО «BASS Gold» информирует всех заинтересованных лиц об итогах производственной деятельности за январь – сентябрь 2024 года и о предстоящих планах компании

ТОО «BASS Gold» на разрабатываемом месторождении «Ушшоқы» за январь – сентябрь месяцы 2024 года осуществило добычу 41,0 тыс. тонн золотосодержащей руды, что на уровне добычи за аналогичный период 2023 года.

Отметим, в апреле текущего года осуществлен запуск новой золотоизвлекательной фабрики, представляющей собой законченный цикл переработки руды, добываемой на месторождении, с получением конечной продукции в виде сплава Доре.

С момента запуска обогатительной фабрики добываемая руда направляется на переработку на новую фабрику (объем переработанной руды составил 26,1 тыс. тонн со средним содержанием 2,3 грамм золота на 1 тонну на 30 сентября 2024 г.), тогда как ранее руда использовалась для производства концентрата методом флотации. Выпуск готовой продукции в сплаве Доре составил 44 кг золота.

Следует отметить, что компания за указанный период не достигла запланированного объема производства золота. Данное обстоятельство обусловлено тем, что вследствие длительной разработки месторождения происходит естественное снижение содержания золота в добываемой руде.

Соответственно, в настоящий момент компанией разработан ряд мероприятий, направленных на увеличение добычи руды с высоким содержанием золота:

- Геологической службой компании определены перспективные направления изыскания руды с высоким содержанием золота в рамках существующего горного отвода, объемы запаса по которым будут подтверждены после проведения геологоразведочных работ.

В рамках проведения данных работ в четвертом квартале 2024 года планируется подземное 3D сканирование всех отработанных горных выработок, что позволит получить точные данные по фактическому состоянию выработок для эффективного планирования дальнейших геологоразведочных и добычных работ.

В связи с чем, компания уже приступила к мероприятиям по подготовке к продлению действующего контракта на добычу на месторождении «Ушшоқы».

- Кроме того, в целях стабилизации поступления сырья и увеличения объемов производства компания также приступает к освоению новой сырьевой базы. Так, в июле текущего года получена лицензия на разведку до 2030 года новых 11-ти геологических блоков, прилегающих к месторождению «Ушшоқы». Общая площадь исследуемой территории – 25 кв. км.

На данный момент выбрана подрядная организация и подписан договор на проведение геологоразведочных работ. План разведки новых блоков разрабатывается в соответствии со стандартами KAZRC, что гарантирует высокое качество выполнения геологоразведочных работ и повышение точности оценки запасов.

Отмечаем, что с начала 2024 года ТОО «BASS Gold» погасило свои обязательства перед держателями ценных бумаг и выплатило купонное вознаграждение по ним на общую сумму 16,2 миллионов долларов США, в том числе 8,9 миллионов долларов США по второму выпуску облигаций ТОО «BASS Gold», со сроком погашения в октябре месяце 2024 года.

Таким образом, ТОО «BASS Gold» продолжает освоение месторождения «Ушшоқы» и приступает к разведке новых блоков.

Целями компании в настоящий момент являются выход фабрики на полную проектную мощность и обеспечение сырьем в необходимом объеме, повышение инвестиционной привлекательности предприятия и дальнейшее исполнение взятых на себя обязательств перед инвесторами и партнерами ТОО «BASS Gold».